
Введен туристический налог
 
Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ Налоговый кодекс РФ дополнен главой 33.1, которой с 1 января текущего года введен туристический налог. 
Объектом налогообложения признается оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц на территории муниципального образования и включённых в реестр классифицированных средств размещения.
Налогоплательщиками туристического налога являются организации и физические лица, оказывающие услуги, признаваемые объектом налогообложения.
Налоговая база определяется как стоимость оказываемой услуги по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средстве размещения без учёта сумм налога и налога на добавленную стоимость.
При этом налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения).
Налог уплачивается в бюджет по месту нахождения средства размещения в срок не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом. При этом налоговым периодом признается квартал.
[bookmark: _GoBack]По итогам налогового периода налогоплательщики представляют налоговую декларацию в налоговый орган по месту нахождения средства размещения в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, по форме, утверждённой приказом Федеральной налоговой службы от 05.11.2024 № ЕД-7-3/99. 

